

### **ASX Announcement**

12 June 2024

# Reece Group FY24 Webcast Details

Attached for release is Reece Limited's notification of FY24 financial results.

### For further information contact:

Georgina Freeman Investor Relations Reece Group

E: georgina.freeman@reece.com.au

T: 0401 684 722

Siobhan Weaver Corporate Affairs Reece Group

E: siobhan.weaver@reece.com.au

T: 0477 480 813

This announcement has been authorised by Chantelle Duffy, Company Secretary at the direction of the Reece Limited Board.

## **About the Reece Group**

Reece Group is a leading distributor of plumbing, waterworks and HVAC-R products to commercial and residential customers through approximately 900 branches in Australia, New Zealand and the United States.

Established in 1920 and listed on the Australian Securities Exchange (ASX: REH), Reece Group has approximately 9,000 employees who are focused on building a better world for our customers by being our best.

For further information on Reece Group and its portfolio of businesses please visit group.reece.com/au.



## Reece Group FY24 Webcast Details

Reece Limited ("Reece Group"; ASX: REH) will release its FY24 financial results for the 12 month period ended 30 June 2024 on Monday 19<sup>th</sup> August 2024.

A briefing for analysts and investors will be held via a webcast at 9:00am AEST. To listen to the webcast, please register via the following link: <a href="https://webcast.openbriefing.com/reh-fyr-2024/">https://webcast.openbriefing.com/reh-fyr-2024/</a>

## For further information contact:

Georgina Freeman Investor Relations Reece Group

E: georgina.freeman@reece.com.au

T: 0401 684 722

Siobhan Weaver Corporate Affairs Reece Group

E: siobhan.weaver@reece.com.au

T: 0477 480 813